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гр. София,  05.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 05.03.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ива Кечева  

ЧЛЕНОВЕ:  Николай Ангелов 

Силвия Житарска 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 370 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  14.45 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР, редовно призован, представлява 

се от юрк. Л.,  която представя пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ   [фирма], редовно призован,  не се представлява. Постъпила е молба 

от 10.02.2021 г. от адв. Т., с която се иска да бъде определена друга дата за 

разглеждане на делото, тъй като за днешното съдебно заседание адв. Т. е ангажирана 

по друго производство пред СГС, за което представя призовка. 

За СГП се явява прокурор  Д.. 

ЮРК. Л., ПРОКУРОРЪТ/поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ приема, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание. Не са ангажирани доказателства за наличие на пречки за 

явяване в днешното съдебно заседание на законен представител на касатора, както и 

за ангажиране и преупълномощаване на друг адвокат. Същевременно по делото на 

04.03.201 г. е постъпило становище от адв. Т., съдържащо доводи по същество, поради 

което съдът   

                                                        ОПРЕДЕЛИ: 

                                     ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от Комисията за финансов надзор. 

ЮРК. Л.: Поддържам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени 

искания. 

   

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  

 



СЪДЪТ, като намери делото за изяснено от фактическа страна  

ОПРЕДЕЛИ: 

                      ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРК. Л. – Моля да уважите касационната жалба като обоснована и основателна. В 

този смисъл е  съдебната практика, видно от която наказателните постановления са 

потвърждавани от районните съдилища. Моля да бъдат присъдени разноски в полза на 

КФН. Представям списък на разноски пред двете инстанции. Правя възражение за 

прекомерност на адвокатското възнаграждение .  

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба от КФН за основателна и 

доказана. Оспореното съдебно решение на СРС намирам за неправилно, като 

споделям изложените от касатора съображения.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.51     часа.   

         

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                        СЕКРЕТАР:  

 

 
  
 
 


